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Ata da 13ª Reunião Ordinária, de 12 de abril de 2011


ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quatorze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez , José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 13ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, Pela Ordem falou o vereador Edison C. Bortolucci Júnior, que pediu a inclusão do Projeto de lei Complementar nº 09/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo em seguida o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 12/2010 – “Acrescenta Parágrafo Único ao Artigo 300 da Lei 2.402 de 07 de janeiro de 1.999 e dá outras providências”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO


	Com 11 (onze) votos favoráveis. 

	Nº  36/2011 – “Dispõe sobre a criação do Título ‘Escola Consciente preservando o Meio Ambiente’ e dá outras providências”.  Autoria: Ver. Ducimar de Jesus Cardoso
	  APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	EMENDA ADITIVA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 36/2011 – “Acrescenta Parágrafo 3º ao Artigo 4º do Projeto de Lei nº 36/2011. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 09/2011 - “Altera a Lei Complementar nº 105/2011 e dá outras providências” Autoria: Mesa Diretora.
	  APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	MOÇÕES
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 62/2011 – “Manifesta aplauso à AMAI - Associação de Monitoramento dos Autistas Incluídos, à Fundação Romi e à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, pela ação de conscientização sobre o Autismo”. 

Autoria: Ver. José A. Aborihan Gonçalves
	APROVADA
	

	N° 64/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder a construção de uma pista de caminhada no Parque do Lago”. 

Autoria: Ver. Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	Nº 65/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido intensificar a presença da Guarda Municipal, efetuando inclusive abordagem na área central da cidade”. 

Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	Nº 66/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes, quanto à construção de uma Base Policial entre os Bairros São Camilo, Vila Rica e Barão”. 

Autoria: Ver. Laerte Silva
	APROVADA
	

	Nº 72/2011 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que não mais seja descontado do benefício ‘Vale Alimentação’, quando os servidores municipais justificarem suas faltas” Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADA
	

	Nº 73/2011 – “Manifesta aplauso aos ciclistas Alex Aparecido Carvalho, Erick Rogério Dias de Oliveira e Elton Pedrozo da Silva, pelas conquistas alcançadas na 2ª etapa do Campeonato Paulista de Ciclismo, na categoria Sênior A, na cidade de Ribeirão Pires”. Autoria - Ver. “Joi” Fornasari.
	  APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 282 - “Informações sobre recolhimento de lâmpadas fluorescentes e comuns queimadas no município”. Autoria - Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 283 - “Informações quanto à segurança no canteiro de obras no loteamento Santa Fé. Autoria - Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 284 - “Informações referente à construção de dois portais nas principais entradas da cidade desejando ‘Boas Vindas’, no trevo da Rodovia Luiz de Queiroz com a Rodovia Comendador Américo Emilio Romi, no Bairro Chácara Araçariguama e na Avenida Santa Bárbara, no Jardim pérola – Industrial, Santa Bárbara d’Oeste e Avenida Monsenhor Bruno Nardini, no Jardim Ipiranga, Americana. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”.
	 APROVADO
	

	Nº 285 – Informações acerca de projetos específicos contra a violência e a criação de um Centro de referência da Mulher em nosso município”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 286 - “Informações quanto ao quadro de funcionários da Prefeitura Municipal”. Autoria - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 287 - “Informações sobre a possibilidade de transferência do semáforo localizado na Avenida Santa Bárbara, defronte à Antiga Rodoviária, atual Sede Administrativa do Corpo de Bombeiros, para a Avenida São Paulo, esquina com a Avenida da Indústria, no Bairro Jardim Pérola”. Autoria - Ver. Fabiano W. Ruiz Martinez.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	16:04 a 16:14

	Ademir da Silva
	
	16:15 a 16:29

	Danilo Godoy
	
	16:30 a 16:39   

	“Joi” Fornasari
	
	16:40 a 16:49

	Carlos Fontes
	“Juca” Bortolucci
	16:50 a 17:03

	Antônio Carlos Ribeiro
	
	17:04 a 17:14

	“Juca” Bortolucci
	Carlos Fontes
	17:15 a 17:29 

	Erb O. Martins
	Abriu mão
	17:30

	Ducimar de J. Cardoso
	Abriu mão
	17:30


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e trinta e um minutos. Eu ___________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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